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(আয়কর) 

 

প্রজ্ঞাপন 

 

তারিখ: 18 জ্যৈষ্ঠ, ১৪২৯ বঙ্গাব্দ /  01 জুন, ২০২২ রিষ্টাব্দ। 

 

এস. আর. ও. নাং-158-আইন/আয়কর/২০২২।– Income-tax Ordinance, 1984 (Ordinance No. 

XXXVI of 1984), অতঃপর উক্ত Ordinance ববলয়া উবিবিত, এি section 44 এি sub-section (4) এি clause 

(b) তত প্রদত্ত ক্ষমতাবলে, সিকাি, িপ্তারি হইলত অরজিত সকে প্রকাি আলেি উপি রিম্নবরণ িত শতি সালপলক্ষ আেকি অব্যাহরত 

বা, তক্ষত্রমত, হ্রাস করিো প্রলদে আেকলিি হাি রিলম্নাক্তভালব ধার্ ি করিে, যর্া:- 

 

(ক)  স্বাভারবক ব্যরক্ত (individual), ফাম ি ও রহন্দু অরবভক্ত পরিবাি কর্তিক অরজিত আলেি ৫০% কিমুক্ত থারকলব; 

(খ)  স্বাভারবক ব্যরক্ত (individual), ফাম ি ও রহন্দু অরবভক্ত পরিবাি ব্যতীত অন্যান্য কিদাতালদি অরজিত আলেি উপি 

১২%; এবং  

(গ)  স্বাভারবক ব্যরক্ত (individual), ফাম ি ও রহন্দু অরবভক্ত পরিবাি ব্যতীত অন্যান্য কিদাতা কর্তিক Leadership in 

Energy and Environmental Design (LEED) Certified কারািানায় উৎপাবেত পণ্য রপ্তাবন হইদত 

অরজিত আলেি উপি ১০%।  

 

শতথাববল 

(অ)  রপ্তাবনকারক বক করোতা সনাক্তকরণ নম্বরধারী (টিআইএন) হইদত হইদব;  

(আ)  এই প্রজ্ঞাপলিি অধীি অনুলমারদত প্ররতষ্ঠািলক উক্ত Ordinance এর ববধানাববল পবরপালন কবরদত হইদব; 

(ই)  বকান আয়বদষ থ (income year) পবরদবশ সাংবিষ্ট বববধ ববধান লাংঘদনর োদয় সরকাদরর বকান কর্তথপক্ষ কর্তথক অর্ থেন্ড 

আদরাবপত হইদল সাংবিষ্ট করবদষ থ বনয়বমত হাদর আয়কর পবরদশাধদযাগ্য হইদব;  

(২)  সকল প্রকার Transportation Service, Mobile Telecommunication Service এবাং Internet and 

Internet Related Service এর জন্য এই প্রজ্ঞাপদনর সুববধা প্রদযাজয হইদব না।  

(৩)  এই প্রজ্ঞাপন ১ জুলাই, ২০২২ বিষ্টাব্দ হইদত কায থকর হইদব এবাং ৩০ জুন ২০২৮ পয থন্ত কায থকর র্াবকদব।  

 

রাষ্ট্রপবতর আদেশক্রদম, 

 

 

(আবু বহনা বমাঃ রহমাতুল মুবনম) 

বসবনয়র সবিব 


